
Протокол № 6 

засідання Вченої ради факультету 2 

26.01.2024 р. 
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Порядок денний засідання: 
1. Про результати проведення випускної атестації здобувачів освіти 

2. Підготовка до перегляду освітніх програм у 2024 р. 

3. Стан академічної успішності та виховної роботи серед студентів за І семестр 2023/2024 н.р. 

4. Аналіз результатів проведення ЄДКІ серед студентів факультету у 2024 р. 

5. Стан науково-методичної роботи на кафедрах факультету. 

6. Про роботу студентського самоврядування факультету у І півріччі 2023-2024 н.р.  

7. Різне 

 

1. Слухали: Мартьянову О.І., доцента кафедри клінічної лабораторної 

діагностики ФПДО ЛНМУ ім.Данила Галицького, голову екзаменаційної комісії з атестації 

здобувачів освіти на факультеті 2, за спеціальністю 224 Технології медичної діагностики та 

лікування, ОПП «Лабораторна діагностика», освітньо-професійного ступеня фаховий 

молодший бакалавр, денної форми навчання, групи ІІІ ЛД 12. На основі наказу № 01-06/51Н 

від 12.01.2024 р. «Про допуск до атестації здобувачів фахової передвищої освіти за 

спеціальністю 224 Технології медичної діагностики та лікування, які закінчують навчання 

у 2024р.», відповідно до якого 4 (чотири) студента групи IІІ ЛД-12 допущені до здачі 

випускної атестації. Атестація випускників на спеціальності 224 Технології медичної 

діагностики та лікування складалась з теоретичної частини та практично-орієнтованого 

екзамену у формі комплексного іспиту зі спеціальності з виставленням однієї оцінки. 

Тестова частина випускної атестації полягала у тестуванні здобувачів освіти з дисциплін: 

«Гістологія з технікою гістологічних досліджень», «Клінічна патологія», «Інфектологія з 

курсом епідеміології», «Клінічні лабораторні дослідження»,  «Біологічна хімія з 

біохімічними методами дослідження», «Мікробіологія з основами імунології та технікою 

мікробіологічних досліджень», «Гігієна з основами екології та технікою санітарно-

гігієнічних досліджень», «Медична паразитологія з ентомологією», «Основи охорони праці 

та охорона праці в галузі». Для цього студентам було запропоновано відповісти на 150 

запитань на платформі MOODLE. Критеріями оцінювання було «склав» (більше ніж 42% 

правильних відповідей) «не склав» (менше 42% правильних відповідей). Всі студенти групи 

успішно склали тестову частину (середній бал по групі 87) та були допущені до практичної 

частини випускної атестації. У групі IІІ ЛД-12 практичну частину атестації випускників 

склали 4 студента: 
на «відмінно» - 2; 

на «добре» - 1; 

на «задовільно» – 1. 

Середній бал успішності по групі склав 4,25. 

Студенти випускного курсу спеціальності 224 Технології медичної діагностики та 

лікування освітньо-професійної програми «Лабораторна діагностика» освітньо-

професійного ступеня фаховий молодший бакалавр мають достатній рівень знань, умінь та 

фахових компетенцій необхідних для здійснення практичної діяльності в сучасній системі 

охорони здоров’я, в тому числі у лабораторній службі. Для якості підготовки лаборантів з 

порушенням слуху рекомендовано адаптовувати освітньо-професійну програму 

Лабораторна діагностика до особливостей підготовки таких здобувачів фахової передвищої 

освіти; одночасно рекомендовано забезпечити підготовку фахівців з акцентом на 

задоволення реальних потреб закладів охорони здоров'я, з урахуванням сучасних 

стандартів і практик лабораторної служби. 



Слухали: Маланчак О.М., асистента кафедри педіатрії та неонатології Львівського 

національного медичного університету імені Данила Галицького, голову екзаменаційної 

комісії з атестації здобувачів вищої освіти за спеціальністю 223 Медсестринство, ОПП 

«Сестринська справа», освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр, групи 

IV МС в 11 (вечірня форма навчання). На основі наказу №01-06/ 82Н Н від 19.01.2024 р. по 

КЗВО ЛОР «Львівська медична академія ім. А.Крупинського» "Про допуск до випускної 

атестації студентів спеціальності 223 Медсестринство ОПП «Сестринська справа» 

освітньо-професійного ступеня – фаховий молодший бакалавр , вечірня форма навчання" 

до здачі випускної атестації допущено 12 студентів групи IV МС(в)-11. Атестація 

випускників на спеціальності 223 Медсестринство складалась з теоретичної (тестової) 

частини у формі ЄДКІ та практично-орієнтованого екзамену у формі комплексного іспиту 

зі спеціальності з виставленням однієї оцінки. Теоретична (тестова) частина випускної 

атестації проводилась ДУ «Центр тестування МОЗ України» у формі ЄДКІ. Для цього 

студентам було запропоновано відповісти на 150 запитань буклету тестових завдань. Для 

подолання порогу «склав» у 2024 році випускникам освітньо-професійного ступеня – 

фаховий молодший бакалавр необхідно було набрати 42% правильних відповідей. Всі 

випускники групи IV МС(в)-11 подолали поріг та відповідно склали ЄДКІ. У групі IV МС(в) 

11 практичну частину атестації випускників здало 12 студентів: 
на "відмінно" -3; 

на "добре" – 9; 

на "задовільно" – 0. 

Середній бал – 4,25 

Абсолютна успішність – 100% 

Якісна успішність – 100 % 

Атестаційна комісія відзначила відповіді трьох випускниць: Багрій О.А., Марут Х.Т., 

Мирончук М.А., яким рекомендовано видати дипломи з відзнакою. 

Студенти випускного курсу освітньо-професійного ступеня – фаховий молодший 

бакалавр, ОПП «Сестринська справа», спеціальності 223 Медсестринство, мають достатній 

рівень знань, умінь та компетенцій, необхідних для здійснення практичної діяльності в 

сучасній системі охорони здоров’я. Для підвищення якості підготовки фахівців 

медсестринства в умовах сьогодення необхідно звернути увагу на формування таких 

компетентностей: цифрової, збереження ментального здоров`я; розширення оволодіння 

компетентностями з медичної реабілітації та тактичної медицини. 

Слухали: Паєнка О.С., кандидата медичних наук, доцента кафедри акушерства та 

гінекології Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького у 

студентів групи IІІ АК 11, ІVАКф-1 спеціальності 223 Медсестринство, ОПП «Акушерська 

справа», освітньо-професійного ступеня – фаховий молодший бакалавр. На основі наказу 

№01-06/ 82 Н від 19.01.2024 р. по КЗВО ЛОР «Львівська медична академія ім. 

А.Крупинського» "Про допуск до випускної атестації студентів спеціальності 223 

Медсестринство ОПП Акушерська справа освітньо-професійного ступеня фаховий 

молодший бакалавр," до складання практичної частини атестації випускників було 

допущено 9 студентів. Атестація випускників на спеціальності 223 Медсестринство 

складалась з теоретичної (тестової) частини у формі ЄДКІ та практично-орієнтованого 

екзамену у формі комплексного іспиту зі спеціальності з виставленням однієї оцінки. 

Теоретична (тестова) частина випускної атестації проводилась ДУ «Центр тестування МОЗ 

України» у формі ЄДКІ. Для цього студентам було запропоновано  відповісти на 150 

запитань буклета тестових завдань. Для подолання порогу «склав» у 2024 році випускникам  

освітньо-професійного ступеня – фаховий молодший бакалавр необхідно було набрати 42% 

правильних відповідей. Вісім  випускниць ОПП Акушерська справа подолали поріг та 

відповідно склали ЄДКІ, одна випускниця не подолала поріг, тому не склала ЄДКІ. 

У групах ІІІ АК 11 та ІVАКф-1 практичну частину атестації випускників здало 9 

студентів: 
на "відмінно" - 0; 



на "добре" - 3; 

на "задовільно" – 6. 

Середній бал – 3,3 

Абсолютна успішність – 100% 

Якісна успішність – 33,3 % 

Усі члени комісії визначили належний рівень підготовки студентів, належне 

виконання практичних маніпуляцій, знання показів та протипоказів до певних 

діагностичних маніпуляцій, позитивний емоційний настрій та доброзичливість викладачів 

до студентів, їх особисте бажання до навчання. При підготовці фахівців акушерства 

необхідно звертати увагу на сучасні підходи до застосування професійних стандартів та 

нормативно-правових актів у повсякденній акушерській практиці, навчання майбутніх 

акушерок використовувати інформаційний простір та сучасні цифрові технології в 

професійній діяльності. З огляду на ситуацію в Україні сьогодні доцільно формувати в 

майбутніх фахівців м`які навички: стресостійкість, гнучкість, вміння вирішувати 

конфлікти, тощо. 

Ухвалили: Продовжити проведення заходів щодо покращення якості освітнього процесу 

на факультеті. Врахувати рекомендації голів екзаменаційних комісій. 

 

2. Слухали: Дуб Н.Є. з питанням підготовки до перегляду освітніх програм у 2024 р. 

В Академії розроблена та функціонує чітка система перегляду ОП. Розроблений План 

перегляду ОП в 2024 р. та проєкт наказу «Про затвердження керівників робочих 

(проєктних) груп (гарантів освітніх програм), складу робочих (проєктних) груп для 

перегляду освітньо-професійних програм у 2024 році.  

Гарантам ОП рекомендовано: 

1. Організувати процес перегляду ОП в 2024 році 

2. Продовжити проводити моніторинг ОП в 2024 році 

3. При перегляді ОП врахувати: 

• пропозиції стейкхолдерів 

• новий перелік вибіркових компонентів 

• Лист МОН України від 12.01.2024 р. № 3/187-24 щодо забезпечення розвитку 

інформаційної культури, цифрової грамотності (цифрової освіченості), кібербезпеки і 

кібергігієни працівників сфери охорони здоров’я для врахування при розробці та оновленні 

освітніх програм для підготовки здобувачів вищої та фахової передвищої освіти за 

спеціальностями галузі знань «Охорона здоров’я» 

• Рішення сектору вищої освіти НМР МОН України (протокол від 20.04.2023 № 21), у 

відповідь на рішення наради Кабінету Міністрів України від 28.03.2023 р. «Щодо стану 

виконання плану заходів з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного 

простору в Україні на період до 2023 року», Методичних рекомендацій щодо впровадження 

практики надання послуги раннього втручання для забезпечення розвитку дитини, 

збереження її здоров'я та життя (Наказ Міністерства соціальної політики України від 

18.02.2021 № 92) та Концепції створення та розвитку системи раннього втручання 

(Розпорядження КМУ від 26 травня 2021 р. № 517-р), та включити до ОП компетентності 

та програмні результати навчання, пов’язані з раннім втручанням. 

Ухвалили: Розпочати перегляд ОПП в 2024 році. До перегляду залучити 

стейкхолдерів. Гарантам ОП врахувати надані ВРФ 2 пропозиції. 

 

3. Слухали: Сидор О.К., заступника декана факультету, яка провела аналіз 

результатів успішності здобувачів освіти факультету 2 за І семестр 2023-2024 н.р. 

У І семестрі 2023/2024 н.р. на І курсі навчалося 72 студенти. Всі студенти навчаються 

на денній формі. З них – 43 державників, 29 контрактників, 44 фахових молодших 

бакалаврів, 18 бакалаврів, 10 магістрів. На спеціальності 223 Медсестринство ОПП 

«Сестринська справа» навчався 31 студент, з них – 25 – на державній формі, 6 – на 

контрактній формі навчання. На ОПП «Медсестринство» навчалося 5 контрактників, 5 



державників. На ОПП « Акушерська справа» не було груп І курсу. На спеціальності 224 

Технології медичної діагностики та лікування ОПП «Лабораторна діагностика» навчалося 

32 студенти, з них: 19 контрактників і 13 державників. До початку екзаменаційної сесії за 

власним бажанням відраховані студенти групи І МС 11: Боровець А., Данилів Т., Дроцик 

С., Колодій В., Свинарик Д.  До зимової екзаменаційної сесії було допущено 67 студентів. 

У І семестрі 2023/2024 н.р. на ІІ курсі навчалося 120 студентів. З них – 91 студент 

денної форми, 29 – вечірньої; 48 державників, 72 контрактників, 114 фахових молодших 

бакалаврів, 12 бакалаврів, 18 магістрів. На спеціальності 223 Медсестринство ОПП 

«Сестринська справа» навчалося 72 студенти, з них – 28 – на державній формі, 44 – на 

контрактній формі навчання. На ОПП «Медсестринство» навчалося 13 контрактників, 5 

державників. На ОПП « Акушерська справа» навчалося 3 контрактники. На спеціальності 

224 Технології медичної діагностики та лікування ОПП «Лабораторна діагностика» 

навчалося 15 державників і 12 контрактників. До початку екзаменаційної сесії за власним 

бажанням відраховані Кващишин А. (ІІ МС 11), Андрейчук Н. (ІІ МСв 11). Студентка групи 

ІІ МС 11 Саворська В. взяла академічну відпустку (в зв’язку з вагітністю та пологами). До 

зимової екзаменаційної сесії було допущено 117 студентів. 

У І семестрі 2023/2024 н.р. на ІІІ курсі навчалося 85 студентів. З них – 81 студент 

денної форми, 4 – вечірньої; 57 державників, 28 контрактників, 70 фахових молодших 

бакалаврів, 15 бакалаврів. На спеціальності 223 Медсестринство ОПП «Сестринська 

справа» навчалося 50 студентів, з них – 34 – на державній формі, 16 – на контрактній формі 

навчання. На ОПП « Акушерська справа» навчалося 6 контрактників. На спеціальності 224 

Технології медичної діагностики та лікування ОПП «Лабораторна діагностика» навчалося 

29 студентів, з них: 6 контрактників і 23 державників. У випускній групі ІІІ АК 11 у І 

семестрі 2023/2024 н.р. навчалося 6 студентів. До здачі випускної атестації було допущено 

6 студентів. До початку екзаменаційної сесії за власним бажанням відраховані кушнір У. 

(ІІІ МС 11), Семкович С. (ІІІ МС 12). До зимової екзаменаційної сесії було допущено 83 

студенти. 

У І семестрі 2023/2024 н.р. на ІV курсі навчалося 69 студентів. З них – 56 студентів 

денної форми, 13 – вечірньої; 43 державників, 26 контрактників, 61 фахових молодших 

бакалаврів, 8 бакалаврів. На спеціальності 223 Медсестринство ОПП «Сестринська справа» 

навчалося 58 студентів, з них – 36 – на державній формі, 22 – на контрактній формі 

навчання. На ОПП « Акушерська справа» навчалося 3 контрактники. На спеціальності 224 

Технології медичної діагностики та лікування ОПП «Лабораторна діагностика» навчалося 

8 студентів, з них: 1 контрактник і 7 державників. До зимової екзаменаційної сесії було 

допущено 69 студентів. До здачі випускної атестації у групі IV МС (в)-11 було допущено 

12 студентів групи. Студентка Тіщенко Галина написала заяву на академічну відпустку за 

сімейними обставинами. 

Ухвалили: Інформацію прийняти до відома. Підвищувати якість викладання та навчання 

на факультеті, активізувати роботу з проблемними студентами. 

 

4. Слухали: Сидор О.К., заступника декана факультету, яка провела аналіз 

результатів проведення ЄДКІ серед студентів факультету у 2024 р.  

Загальна інформація про підсумки складання теоретичної (тестової) частини 

у формі ЄДКІ атестації випускників групи IV МС(в) – 11 

Навчальний 

рiк 

Кiлькiсть здобувачів, 

 які складали 

теоретичну частину 

Кількість здобувачів, 

 які не склали теоретичну 

частину 

Підсумки складання 

теоретичної (тестової) 

частини атестації здобувачів 

2021-2022 11 4 62,5 

2022-2023 22 - 68,3 

2023-2024 12 - 72,5 



Загальна інформація про підсумки складання теоретичної (тестової) частини 

у формі ЄДКІ атестації випускників ОПП «Акушерська справа» 

Навчальний 

рiк 

Кiлькiсть здобувачів, 

 які складали 

теоретичну частину 

Кількість здобувачів, 

 які не склали теоретичну 

частину 

Підсумки складання 

теоретичної (тестової) 

частини атестації здобувачів 

2021-2022 7 2 60,1 

2022-2023 13 0 68,6 

2023-2024 9 1 56 

 

Ухвалили: Активізувати роботу над підготовкою студентів до ЄДКІ. 

 

5. Слухали: завідувачів кафедр факультету, які доповіли про стан науково-

методичної роботи на кафедрах. 

Ухвалили: Вважати науково-методичну роботу кафедр задовільною. Доцільно 

продовжувати роботу над розробкою силабусів та наповненням MOODLE. 

 

6. Слухали: Гаєвського Я., голову студентського самоврядування 

факультету, який проінформував присутніх про роботу студентського самоврядування 

факультету у І півріччі 2023/2024 н.р.  

Ухвалили: Вважати роботу студентського самоврядування факультету у І півріччі 

2023/2024 н.р. задовільною. Сприяти роботі студентського самоврядування факультету. 

 

7. Слухали: Дуб Н.Є., яка виступила з пропозицією розглянути клопотання 

завідувача кафедри внутрішньої медицини та управління охороною здоров’я, Неділько Р.В. 

про присвоєння вченого звання «доцент» кафедри внутрішньої медицини та управління 

охороною здоров’я Безкоровайній У.Ю., кандидату наук з державного управління. 

Атестаційні матеріали Безкоровайної У.Ю відповідають вимогам для присвоєння вченого 

звання «доцент», відповідно до Наказу МОН України № 322 від 17.03.2021 «Про 

затвердження Порядку присвоєння вчених звань науковим і науково-педагогічним 

працівникам». 

Ухвалили: Рекомендувати Вченій раді Академії присвоїти вчене звання «доцент» кафедри 

внутрішньої медицини та управління охороною здоров’я Безкоровайній У.Ю. 

 

8. Слухали: Дуб Н.Є., яка виступила з пропозицією рекомендувати Вченій раді 

академії присвоїти вчене звання «доцент» кафедри внутрішньої медицини та управління 

охороною здоров’я Неділько Р.В., кандидату наук з державного управління. Атестаційні 

матеріали Неділько Р.В. відповідають вимогам для присвоєння вченого звання «доцент», 

відповідно до Наказу МОН України № 322 від 17.03.2021 «Про затвердження Порядку 

присвоєння вчених звань науковим і науково-педагогічним працівникам». 

Ухвалили: Рекомендувати Вченій раді Академії присвоїти вчене звання «доцент» 

кафедри внутрішньої медицини та управління охороною здоров’я Неділько Р.В. 

 

9. Слухали: Сопнєву Н.Б., завідувача кафедри фундаментальних дисциплін, яка 

рекомендувала затвердити таких експертів для рецензування відкритої лекції з дисципліни 

«Патоморфологія з секційним курсом» у групі І ЛД 22 викладача, к.мед.н., Щурко М.М.: 

к.мед.н.,доц. Любінець Л.А., к.пед.н., доц. Сопнєва Н.Б., к.мед.н., доц. Федечко Й.М. 

Ухвалили: Затвердити експертів для рецензування відкритої лекції з дисципліни 

«Патоморфологія з секційним курсом» у групі І ЛД 22 викладача, к.мед.н., Щурко М.М.: 

к.мед.н., доц. Любінець Л.А., к.пед.н.,доц. Сопнєва Н.Б., к.мед.н., доц. Федечко Й.М. 

Голова вченої ради (підпис)  ___________________Н.Є. Дуб 

Секретар Вченої ради (підпис) _______________________Н.О. Нечипор 


